



“医”心为民提升群众健康获得感 成都十陵社区卫生服务中心获居民点赞

“我有腰椎间盘突出，这里的中医科医生安排有系统的治疗方案，有家庭医生随时回访，相当贴心！”10月14日上午，在成都市龙泉驿区十陵社区卫生服务中心中医科，69岁的李大爷连声称赞。

据悉，十陵社区卫生服务中心中医科、全科住院部、健康管理部设立党员科室长为党建业务“双带头人”先锋

示范岗，通过率先垂范，树立鲜明旗帜，引导干部职工比学赶超，促进党建业务同步发展。

近年来，中医科主任抓特色创建，促中医诊疗发展，厚植传承中医药情怀，提升防病治病特色诊疗质量。十陵社区卫生服务中心中医诊疗形成品牌，就诊人次逐年增长，科室受到就诊者高度好评，多次获得居民锦旗、感谢

信。全科住院部主任以抓质量管理夯实全科内涵建设，通过改革科室绩效评估体系，推动住院与门诊、全科与专科融合发展，丰富了全科临床内涵建设。中心的健康管理部部长认真听取群众的意见建议，积极开展新项目研究，优化体检流程。今年打造的一站式体检中心，将原来分散在院内各科室的体检项目集中集约整合，形成集

抽血检查、B超检查、体检登记、测量检查、中医辨体及中医指导等体检项目为一体的综合体检区。

十陵社区卫生服务中心将继续以党建为引领，立足实际，创新服务模式、改善服务流程，实现预防与医疗服务双提升，“医”心为民提升群众健康获得感。

华西社区报记者 沈悦

以文润老 旅居养老 成都温江这个养老社区让老人享受精彩人生

近日，记者从成都市温江区了解到，位于温江区金马镇的太保家园依托成都深厚的文化底蕴，特别是苏东坡的文化遗产，打造独具特色的东坡文化旅居养老产品，让长者在享受现代养老生活的同时，能够沉浸于东坡文化的魅力之中。

目前，太保家园成都社区打造的东坡文化旅居养老产品——东坡心灵之旅正吸引着来自全国各地的游客。

“我们在社区内部设置了设立东坡文化体验展厅区，通过展览苏轼的

诗词、书画作品，让长者近距离接触和感受东坡文化的艺术魅力，此外还会不定期举办东坡诗词朗诵会、书法与绘画工作坊，以及茶艺表演等文化活动，让长者能亲身体会宋代的文人生活。”太保家园成都社区副总经理蔡冰浩告诉记者。

而对于那些想要到三苏祠等景区游玩的客户，太保家园成都社区也发挥养老机构了解老人身体情况的优势，与专业的旅游机构合作，根据老人体力安排合适的旅游行程，并安排专

业的医护人员随队照顾，保护老人安全。

“文能润老，苏东坡一生屡遭贬谪，却能乐观豁达，我们希望通过对他的人生经历、诗词作品的深度体验，引导长者走出年龄困境，在生活中寻找乐趣、在逆境中保持豁达、在旅居中享受更精彩的人生。”太保家园成都社区总经理江挺介绍，选择来体验东坡心灵之旅的老人，大多对文化深度有一定的需求，“他们不希望与普通旅行团一样，走走拍拍，而是想要深入体悟文

化内涵。”

“随着老龄人口的增加，传统的居家养老和机构养老已不能完全满足老年人的需求，旅居养老以其独特的魅力逐渐成为新的热门养老选择。”四川省养老服务发展协会会长王小平表示：“太保家园成都社区推出的东坡文化旅居养老产品，抓住了文化深度游这一关键需求。这不仅是对长者晚年生活的关怀，也是对传统文化的传承与创新，展现养老产业与时俱进、服务老龄的温情与智慧。”（杨明）

太平洋保险 CPIC

太保家园 PACIFIC CARE HOME

太保家园·成都国际颐养社区

活力公寓 十月盛大开放

限时特惠！ 活力长辈高品质养老新选择

双人入住 **3315** 元/人/月 起

- 一价全包**
2024年10月入住送：首月餐费+七天六晚旅居套餐
- 医养结合**
多级医疗照护体系，颐养生活全面保障
- 多彩文娱生活**
20余种配套空间，6大课系20余门兴趣课程
- 贴心管家服务**
24小时应急响应
- 智能化适老设计**
房间配备新风、地暖、水、电、清洁费等全包（限标准配额）

灵活付费

- 个性化膳食选择
- 定制健康管理计划

咨询热线：028-60522999
地址：四川·成都·温江区·金马街道·清泰路1000号